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Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 
Безумовним є той факт, що конкурентоспроможність 

випускників на ринку праці, а отже, їх соціальна захищеність залежить 

від успішного поєднання теоретичної підготовки з практичною. 

Практична підготовка студентів є однією з найважливіших складових 

підготовки фахівців для харчової і готельної індустрії. Вона являє 

собою ефективний механізм перенесення отриманих знань та умінь з 

області теорії в область повсякденної професійної діяльності. 

Будучи центральною ланкою в системі підготовки, практика 

допомагає студентові глибше усвідомити правильність свого 

професійного вибору, перевірити теоретичні знання, визначитися з 

професійно важливими якостями майбутньої сфери діяльності.  

Сьогодні будь-яке підприємство зацікавлене у фахівцях, що 

мають певний досвід роботи в галузі, здатні якісно виконувати свої 

обов’язки відразу після закінчення закладу вищої освіти.  

Сучасний інженер – це фахівець з широким спектром 

компетенцій, який: 

– володіє достатньою теоретичною та практичною підготовкою, 

сучасним економічним мисленням, навиками управлінської та 

організаційної роботи; 

– готовий виконувати не лише конкретні інженерні завдання, а й 

бути менеджером технологічного, виробничого процесу, проекту; 

– є досвідченим користувачем інформаційних технологій, знає 

іноземні мови; 

– володіє високою культурою спілкування, є комунікабельним; 

– вміє приймати рішення тактичного й стратегічного характеру 

в нестандартних ситуаціях; 

– здатний адаптуватися до ситуації на ринку. 

Тільки володіючи такими компетенціями, наш випускник у 

змозі отримати достойну роботу, а заклади вищої освіти підвищити 

свій рейтинг як у країні, так і за її межами. Реалізувати ці вимоги без 

ефективної практичної підготовки не можливо. 
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Однією із інновації, нашого Університету що направлена на 

підвищення рівня підготовки майбутніх фахівців, є надання 

можливості студентам пройти ознайомчу або виробничу практику чи 

стажування за кордоном. 

Університет направляє студентів на міжнародні стажування 

згідно з угодами, укладеними університетом із підприємствами, 

організаціями, навчальними закладами, де буде здійснюватися 

стажування. Терміни узгоджені з закордонними партнерами та 

графіком навчального процесу окремих спеціальностей. 

Для студентів молодших курсів переважно організовуються 

групові зарубіжні стажування, які носять ознайомчий характер з метою 

отримати уявлення про політичний, соціально-економічний устрій 

країни перебування, про культурно-національні традиції народу, 

релігію, географічні, історичні та кліматичні особливості країни, її 

ресурси, співробітництво з Україною. Найважливішою складовою є 

знайомство з професійною діяльністю за напрямом обраного фаху, 

адоптація отриманих знань до зарубіжних ринків, а також отримання 

або вдосконалення професійних вмінь та навичок у обраній галузі. 

Індивідуальні стажування студентів за кордоном рекомендуються для 

студентів старших курсів, які мають високий рівень успішності, 

мовної та професійної підготовки та досвід перебування за кордоном.  

Традиційно закордонні практики наших студентів проходять в 

Грузії, Болгарії, Туреччині, Греції, Польщі, Німеччині, та у 

Сполучених Штатах Америки. Це всесвітньо відомі туристичні 

компанії, мережі відомих, обладнаних за самими високими 

стандартами якості, п’ятизіркових готелів розташованих на узбережжі 

Чорного, Середземного, Егейського моря, та Атлантичного Океану, 

кафе, ресторани та парки відпочинку, де наші студенти проходять 

стажування на посадах трансферменів, офіціантів, барменів, кухарів, 

касирів, менеджерів, робітників офісу по роботі з клієнтами та ін. 

Стажування наших студентів за кордоном сприяє закріпленню 

їх теоретичних знань та вивченню сучасного світового досвіду у 

галузі туризму, готельного та ресторанного господарства, 

ознайомленню з найновішими досягненнями техніки та технологіями 

практичного досвіду ведення бізнесу в країнах із більш розвиненим 

туристичним та готельним сектором економіки, розширенню 

світогляду, та поліпшенню знань іноземної мови. 


